數學科第1單元 四年( )班 ( )號 (          )
一.填充題
1. 97　年辛樂克颱風為廬山帶來嚴重的災害，造成約一千三百億元的損失，把「一千三百億」記在位值表上。
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2.(一千億是十億的（　　　　）倍。
  (一百億的　10　倍是多少？（　　　　）
  (十億是　1　的後面再加上（　　　　）個　0。
3.填入＞、＜或＝
  (301139947　□　301230053
  (11608767　□　11598776
 (1129866154　□　1130865236
 (22719878　□　22609887
4.用　1、3、5、7、9、0　組成六位數，數字不能重複，
最大的數是多少？最小的數是多少？

 (最小的數是（　　　　）。
 (最大的數是（　　　　）。
5.用四捨五入法在千位取概數
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6.
二、寫出直式算算看
  (6　億　4500　萬＋3　億　2860　萬
  ( 2　兆　3000　萬＋6850　萬

  (6　億　5412　萬－3　億　2681　萬

 (1　兆　1000　萬－9000　萬

三、解題
1.全世界人口數最多的兩個國家是印度　1230765238　人和中國　1425396781　人，先用四捨五入法將人口數在千萬位取概數，再計算兩個國家人口數之和是多少千萬人？
2.梵谷畫展第一天參觀的人數有　34652　人，第二天參觀的人數有　49738　人，第二天比第一天多了幾人？先用四捨五入法取概數至百位再計算。
3.陳志輝開書法展，第一天參觀的人數有　1652　人，第二天參觀的人數有　1183　人，兩天參觀的人數約有幾千人？（先用四捨五入法在千位取概數，再算出總和）
4.幸福市和自由市是兩個大城市，2008　年　12　月底，幸福市有　1720831　人，自由市有　2838639　人，這兩個大城市的人口相差約幾萬人？先用四捨五入法取概數到萬位再計算。
